Тема уроку. Закріплення й узагальнення мовленнєвих умінь, пов’язаних з вживанням числівників.
Мета уроку. Узагальнити й систематизувати знання про числівник, як частину мови, удосконалювати вміння правильно вимовляти  числівники і грамотно їх записувати; збагачувати словниковий запас учнів, уявлення про тваринний світ: виховувати бережне ставлення до живої природи, до свого здоров’я.

Обладнання уроку. Презентація до уроку, малюнки ведмедя, полярні качки, тюлені, білих гусей; термометрів, ребусів.

Хід уроку.

І. Організаційний момент

а) Сьогодні у нас незвичайний урок.

Сьогодні ми зробимо ще один крок в країну відому, в країну чудову,    

що нас та чекає й збагачує мову.

б) бесіда.

- Яку частину мови вивчаємо?

- Яка наука побудована на числах?

- З якою частиною мови дружить числівник? Наведіть приклади.

- На які групи поділяються?

- На які питання відповідають кількісні? порядкові?

- Отже, сьогоднішній урок ми присвячуємо закріпленню знань, умінь правильно вживати і писати числівники. Працюючи пам’ятайте, що ваша робота в зошиті буде оцінена, покаже як ви засвоїли тему. На протязі уроку можна буде отримати додатковий бал. Кожне завдання нумеруємо.
Знайте:

Вчитель






Учні

Ви – найкращі!





Ми – найкращі!

Ви – активні!





Ми – активні!

Ви – розумні!





Ми – розумні!

Ви – ерудовані! 





Ми – ерудовані!

Ви – винахідливі!




Ми – винахідливі!

Я люблю вас!





Ми любимо вас!
Вірш

П’ять ляльок дерев’яних, 

Кругловидих та рум’яних,

В різнобарвних сарафанах

На столі у нас живуть,

Всіх Мотрійками зовуть.

Перша лялечка товста,

А в середині пуста!

Навпіл лямку огрядну 

Розділити можна.

В ній побачим другу 

Лялечку порожню.

Ти Мотрійку цю відкрий –

Третя вистрибне, як стій.

Половину відчини,

Наглухо приперту, 

І зумієш ти знайти

Лялечку четверту.

Вийми й цю і подивись,

Може, є там ще якісь?

Справді є і п’ята,

Лялька  - немовлятко.

Глянь уважно, як і я,

Тут Мотрійчина…сім’я.


ІІ. Закріплення знань, вмінь, навичок учнів.

1. Вірш «Мотрійки»

Назвати вжиті числівники, записати кількісний і одно порядковий, вказавши хто під цим номером.

П’ять, перший – батько, друга – мати, третя -  
(Дати картки чотирьом учням індивідуально)

2. Вибірковий диктант.

1 варіант





2варіант

Кількісні:





Порядкові:

Сьомий, вісім, одинадцять, шістнадцять, четвірка, троє, дев’яте, тисяча, сотий, мільйон,п’ятдесятий.

Яке слово «зайве»?

Проблемне питання

А слова безліч, багато, чимало, половина – це числівники?

3. Гра. Котра година? Як правильно запитати про час?
а) дівчатка час вранці (вчитель показує на моделі годинника)

    хлопчики час в ввечері, в ночі 

б) робота в парах.
 На картках час, який треба записати різними способами


8 год. 30 хв




10год 45 хв


20год 15хв




15 год 20 хв

4. Гра «Запереч мені»

Є у білочки 50 горіхів – нема…

Є у мишки 60 зернят – нема…

Є у музиці 70 звуків – нема…

Є у учнів 80 думок – нема…

В якому відмінку числівники?

(Запишіть 2 числівники з іменниками за виборов в родовому відмінку)

5. Хвилинка каліграфії, словникова робота (фізкультхвилинка, здоров’язберігаюча за методикою Аветисова)
· А який вид роботи ми не провели, порушили звичний порядок?
Буква на 3 ніжках у капелюшку

Т т Тт тр тм ту те т т
Це слово прийшло з латинської мови, показує ступінь нагрівання чого-небудь, тепловий стан тіла чи речовини.
Температура, термометр

Речення

Зараз в нашому класі температура 20°С 

(Підручники) на дошку малюнки

6. Вправа 24 прочитати.

Запис Білий ведмідь на четвертому місяці.

Він витримує температуру 80°С морозу.

· Що знаєте про нього?

· Слухайте уважно!

Білий ведмідь можу жити до 25 років. Вони плавають зі швидкістю 10 км за годину, можуть пропливти до 150 км. 

Білі ведмеді – великі чистюлі. Вмиваються по 15-20 хвилин за день.

Вага більшості білих ведмедів від  300 до 600 кг. Найбільший був впольований на Алясці. Його вага була 1тона 2 кілограма, а зріст 3 метри 38 сантиметрів.
Запишіть, які числівники запам’ятали?

7. Справа 25.

Ластівка робить по дві кладки з 4-6 яєць, 10-12 птахів, за раз може знищити 6000 комах.

Записати один абзац, числівники – словами.

(перегляд відео про ластівку)

8. Ребуси по рядах

г1а


пі2л



мі100

пі100лет

100янка


по3вожив

ві3на


ві3ло



100ляр

100рона

3буна



40а

ІІІ. Підсумок уроку

· Що вам найбільше запам’яталось на уроці?

ІV. Д.з. вправа 27, записати приклад різними способами, записати цікавинку з життя рослин, тварин, людей, де б вживались числівники.
